
Mobilna denarnica NLB Pay – zdaj še lepša in prijaznejša za 
uporabo 

Kako pa vi plačujete položnice? 

Predlog obvestila za izpiske Visa Premium kartic
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Pomlad je ravno pravšnja za osvežitev naših produktov. Letošnjo smo v svežo podobo odeli mobilno 
denarnico NLB Pay.  

Seveda pa smo ji dodali tudi kakšno novo funkcionalnost ali dve. Vse to pa še pred tem, ko planiramo 
njeno večjo posodobitev. 

Po novem se lahko v njej skriva več kartic kot le NLB kartice. Dodali smo ji namreč zavihek »Kartice 
zvestobe«, kamor lahko dodate vse vaše najljubše kartice različnih trgovcev. 

Do posameznih funkcij boste potrebovali manj klikov, Flik plačila smo umestili k ostalim karticam, 
izboljšali pa smo tudi prikaz različnih obvestil za uporabnike.

Z našo mobilno denarnico NLB Pay  bo vaša nakupna izkušnja torej boljša, hitrejša in nenazadnje tudi 
bolj stilsko dovršena.  

Naša prva izbira je mobilna banka Klikin. Ta je priročno vedno na dlani, v našem mobilnem telefonu. In 
ker smo zagovorniki enostavnega, varnega in okolju prijaznega opravljanja storitev na vsakem koraku, 
je mobilna banka tudi logična izbira. Ker pa verjamemo tudi v možnost izbire, je plačilo na bankomatu 
vsekakor naša druga izbira.

Seveda je položnica bolj pogovorni izraz, pravilno ga namreč imenujemo UPN oz. univerzalni plačilni 
nalog. Ker je enoten za vsa plačila v evrih, lahko z njim uredimo tako domača kot čezmejna plačila.

NLB Teledom je bil naš prvi digitalni kanal, zaradi spremenjenih navad in želja uporabnikov pa ga od 
1. junija ne bo več v naši ponudbi.  Od 1. novembra dalje ga ne boste mogli uporabljati niti obstoječi 
uporabniki, enako pa velja tudi za NLB Premium center za uporabnike Visa Premium kartice.  

Spletna banka NLB Klik in mobilna banka Klikin sta sodobni in tudi ugodnejši alternativi, ki vam 
omogočata, da imate banko 24/7 dobesedno na dlani. 

S tem bo povezana tudi sprememba Splošnih pogojev poslovanja z NLB Plačilnimi karticami in NLB 
Tarifo za prebivalstvo ter ukinitev Splošnih pogojev uporabe telefonske banke NLB Teledom. Oboje stopi 
v veljavo 1. novembra 2023. 

Za več informacij in dodatna pojasnila nas vedno lahko pokličete v Kontaktni center na telefonsko 
številko 01 477 20 00, po video klicu ali povprašate v NLB Poslovalnici. Z veseljem vam bomo svetovali 
pri iskanju najboljše rešitve za vaše želje in potrebe.

Stranke NLB »položnice« oz UPN naloge na NLB bankomatih do konca letošnjega leta plačujete 
brez provizije. Plačilo na bankomatu je preprosto, opravite ga lahko 24 ur na dan, 7 dni v tednu.

https://www.nlb.si/pay
https://www.nlb.si/pay
https://www.nlb.si/klikin
https://www.nlb.si/poslovalnice-bankomati
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